
Информация, необходимая для установки экземпляра ПО 

 

Установка сервера 

Серверная часть может работать под управлением ОС Linux или Windows Server.  

Порядок установки: 

1.​ На сервер необходимо установить СУБД Oracle 9i для соответствующей ОС. 
2.​ Создать экземпляр БД из дампа пустой базы (файл progress.dmp) 
3.​ Выполнить скрипт progress1.pdc (заполнение служебных переменных) 
4.​ Выполнить скрипт progress2.pdc (заполнение операций и статей затрат) 
5.​ Выполнить скрипт progress3.pdc (создание образцов фирмы, склада, кассы, 

ЦФО) 

 

Установка клиентского приложения 

Клиентское приложение работает под управлением ОС Windows. 

Порядок установки: 

1.​ Установить платформу 1С:Предприятие 7.7 (минимальный набор) 
2.​ Установить клиент Oracle Provider for OLE DB (версия 9 и выше) 
3.​ Развернуть архив 1cv7_progress.zip в выбранный каталог 
4.​ Запустить 1С:Предприятие 7.7 и добавить в список новую базу с путем до 

выбранного в п.3 каталога 
5.​ Войти в базу и авторизоваться под администратором (пользователь R) 


